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P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Terms: Cash, Eft, C/Card, 15% Buyers Prem

LotLot 

1 Pr of Steel Pulley Wheels

2 Brass Bucket

3 Laundry Trolley w Wash Basket

4 Cast Iron Claw Foot Fire Hearth

5 Battery Operated Go Cart

6 Antique Billabong Hand Pump

7 Stampco Washing Machine w Books

8 keep bros and wood hallmark gents 
bicycle with original graphics

9 master sports small ladies bicycle with 
original graphics

10 Cast Iron Fire Place

11 Pr Antique Metal Spoked Car Wheels

12 Grindstone

13 Antique Anvil

14 Hornsby Tractor Seat with Pedestal & 
Base Plate

15 3 Wheel Pushbike w Shopping Basket

16 Silk Parachute

17 Master Sports Vintage Pushbike

18 Repco girls bike with enclosed chain c1970

19 "Slider" Trike

20 Old Steel Foundry Cart

21 Ladies Malvern Star Bicycle

22 Large wicker basket

23 3 Vintage Foot Warmers?

24 Tram Destination Roll - Kings Way

25 Tram Destination Roll - Toorak

26 Foldable Projector Screen

27 Tram Destination Roll - City

28 Box of Automobile Badges, Key Ring

29 2 Cast Iron Australian Machinery Plates

30 National Window Cleaner Assurance 
Society Enamel Sign

31 2 Boxed Corgi Limited Edition Truck & 
Trailer Sets

32 Brass Ronaldson Tippett Sign & Other

33 3 x Handy Oilers

34 Brass Cased Recuperator Gauge

35 Qty 1930's New Old Stock Price Labels

36 J A Boyes magic lantern & slides

37 Roadworker Warning Sign

38 Box of NT Beer Bottle & Assorted Cans

39 Canadian Club Timber Sun Chair

40 Camry 30kg Shop Scales

41 WEG 1985 Essendon Premiers Poster 
34683

42 Large framed Qantas photographic display

43 Sunil Gavaskar Autographed Print

44 Framed & Autographed Dean Jones Bat

45 Courtney Walsh signed picture

46 Framed & Autographed Mark Waugh Bat

47 Evonne Goolagong Cawley Framed & 
Signed Photographic Display

48 Cutty Sark Bar Mirror

49 Bob Skilton Framed & Signed Print

50 2 Coca Cola Tin Signs

51 2 Retro Coca Cola Advertisings

52 Coca~Cola Light Up Sign

53 1983 Scanlens VFL Sticker Album  & 

54 Papua New Guinea Stamp Album

55 Autographed Collingwood 1990 Grand 
Final Poster

56 Don Bradman 1996 $5 Coin in 
presentation frame

57 Champion Enamel Sign & Champion 
Concrete Mixer Copper Name Tag

58 Set of Early 1900's Cedar Sewing  / Cotton 
Drawers

Page 1 of 8



LotLot 

59 WEG 1984 Essendon Premiers Poster 
32704

60 Box of Early Cigarette Packets etc

61 4 x Sydney Mail 1932/3 Cricket Posters 
mounted on cards

62 Coke Bottle Collection & Door Sticker

63 4 Block Planes

64 Box of Repair Outfit Tins, VB Can etc

65 Willem II Cigar Display Box

66 Clark & Co Anchor Mills Early 1900's 
Cedar Sewing  / Cotton Drawers

67 Large Grocery Enamel Shop Scales

68 Box of Vintage Wildlife Magazines Etc.

69 Wicker Basket of Vintage Bottles, Cigar 
Box, Ashtray, Advertising

70 Box of Tins inc Australiana

71 Bronze Charging Bull

72 Pr of Enamelled Decorated Vases c1880

73 Australia 1975 Touring Cricket Team Plate

74 2 x 1lb grease tins

75 Antique cartridge loader

76 8 x 1968-69 Sunvalley Twisties Cards

77 Shell Specialised Lubricant Tin

78 1938 Bronze German Mothers Cross

79 10 x 1934 Allens Pennants Cards

80 Box of Mens Watches 1950's - 1960's

81 2 Brass Machinery Plates

82 Robur & Bushells Tin Tea Signs x 2

83 8 x 1948-49 Kornies VFL Fotballers Cards

84 Ken Jennings 'The R.A.F battle of Britian 
memorial flight' framed oil on board

85 Framed Crispies Advertising

86 Bathurst 1977 Ford 1 & 2 Win Mirror

87 Peter Brock "King of The Mountain" 
Framed Photographic Display

88 2 Framed Adverts Illustrated London News 
1929/30 BP & Capstan

89 Michael Schumacher Melbourne Grand 
Prix Photographic Print - signed

90 'The Brown' Motorcycles Tin Sign

91 1950's Peters Ice Cream Timber Sign

92 Sunkist Framed Advertising

93 Kids Cowgirl Suit & Annie Oakley Skirt

94 4 Matchbox Dinky Die Cast Cars - Boxed

95 1960's Straws Dispenser

96 Boxed F1 Shell Ferrari

97 Crescent Toys Cap Gun & Pr of 
Remington Pistols a/f

98 Box of Yowies (Complete set)

99 Qty AFL Cards; Herald Sun, Ten & Regina

100 Box of Tin Toys

101 3 x Boxed Cadbury Ltd Ed. Delivery Trucks

102 Jim Beam Ford Pick Up Decanter

103 5 Williamstown FC Membership Tickets 
1939, 41, 45, 47, 48

104 Tin Plate Clockwork Car & Caravan - 
Boxed

105 Collection of Vintage Tobacco Pipes

106 2 x Handy Oilers

107 Upright Benchtop Display Cabinet

108 Pacific Islands Stamp Album - incl Samoa, 
Christmas Island Etc…

109 Box of Tram Tickets, Met Cards etc

110 Box of Broadbents Maps & Motor Manuals

111 3 x Essendon Team Posters 1980, 81 & 85

112 Box of Tobacco Tins & Cigarette Packets

113 Vintage Timber and Iron Wash Board

114 Box of Vintage Cameras, Equipment etc

115 Box of Photographic Lantern Plates, 
Projector Lamps etc

116 Valiant Hubcaps

117 Box of Vintage Camera Plates, Globes, 
Film etc

118 Pr Grey Enamel Light Shades

119 Tin Can Alley Shooting Game

120 Kids Cowboy Suit & Hat

121 Collection of 1950's toy pistols

122 Coyote Hide

123 Early Stoneware Bottle

124 Corgi Diecast Car Transporter with NSU 
Sport-Prinz & Triumph Herald Coupe

125 Lone Star Diecast Jeep & Log Truck

126 Scalextric V8 Racing Set - Boxed

127 Qty Illustrated London News Pages 
Advertising Whisky, Beer etc

128 Box of Instamatic Cameras

129 2 Tin Eveready Battery Signs

130 Bomber Squadrons of The R A F and 
Their Aircraft by Philip Moyes
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131 Box of Early Photos - Many Subjects

132 Australian Army Doctors Cap & Parade 
Cap

133 Lincoln International Super 4 Lane Hi Rev 
Slot Racing Set w Extra Cars

134 Box of WW1 & WW2 Photos, Papers Etc.

135 1960-1963 Falcon Shop Manual

136 Box of Cameras & Asstd Equipment

137 Early 1900's Postcard Album of approx 
387 Cards. Australia, USA, Canada, 
England & Europe,

138 New Zealand Stamp Album

139 Pr Antique Spelter Figures

140 Paton Electrical Sydney Volt Meter

141 Early Tin Toy Truck AF

142 Tray of Vintage Packaging, Tins, 
Matchboxes

143 Allan Lowe Australian Pottery Vase signed 
to base small af to rim

144 Qty 8mm films inc Walt Disney & Westerns

145 Japanese Battery Operated Tin Car 
c1960's - Damaged Tyres

146 Box of Cigarette & Tobacco Tins

147 1930's Painted Bookcase

148 Brass Duck Head Handled Walking Stick 
& Golf Club Handled Walking Stick

149 C O R 4 gallon oil can w/ brass plaques

150 Buggy Whip

151 Brass Gong on Hanging Frame c 1930's

152 Box of Large Assorted Lenses

153 Retro Copper Desk Microphone

154 Set of Griffin Minor Laboratory Scales in 
Display Case

155 Peerless Fire Extinguisher

156 Sewing Case w Contents

157 c 1930s push/pull 4 wheeler

158 Smith & Wesson Gun Holster & Belt

159 Cast Iron Scottish Highlander Door Stop

160 Set of Early 1900's Cedar Sewing  Drawers

161 Large Antique Timber Rimmed Sieve

162 2 Australian Army Officers Caps

163 Tram Conductors Hat

164 Bolex Movie Camera & accessories

165 Vintage Bakelite Telephone w Scribble Pad

166 Box of Old Postcards

167 Qty Illustrated London News Laminated 
Pages c1930's

168 Pr Grey Enamel Light Shades

169 Norfolk Island Stamp Album

170 LEITZ slide viewer & lens

171 Set of Early 1900's Cedar Sewing Lace 
Drawers

172 Hornby "O" Gauge Tinplate Train Set & 2 
Calendars

173 Collection of Money Boxes

174 1960's Rocking Horse on Timber Frame

175 Vintage Chain Driven Trike

176 Walt Disney Mickey Mouse Stuffed Toy

177 Antique Carpenters Trunk

178 Set of 4 Carnival Clowns (No Mechanism, 
Can Seperate)

179 Schweppes Export Cola Tin Sign

180 2 Tin Signs - Tomato Sauce & Marmalade

181 Cohns Drinks Part Tin Sign

182 Ringling Bros. Circus Sign

183 3 Vintage Tin lemonade Signs

184 Aeroplane Jelly Tin Sign & Gossages Dry 
Soap Tin Sign

185 Early Union Jack Flag on Pole

186 1956 Melbourne Olympics tram flag

187 1795 Elija Leeke Sydney Town Large 
Stone Jar

188 6 Old Ballarat Bottles

189 Moran & Cato Tea Tin

190 1965 Mobil Footy Photos Album - Complete

191 Mobil 1lb Petroleum Jelly Tin Unopened

192 2 Mobil Handy Oilers

193 Tray of Interesting Collectables

194 Mobilube GX90 Tin Can

195 Golden Fleece 20 litre drum

196 brass firemans helmet

197 48 Star American flag

198 Atlantic Painted Sign on Timber

199 Z Class Tram Destination Roll & Route No 
with Control Switch

200 2 x 2 Gallon Petrol Tins - Shell, Caltex

201 Vacuum Oil Upperlube 1qt Tin

202 1:18 Scale Burago Rolls Royce Camargue

203 7 Framed Motorbike Photographic Prints
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204 Lagoon Confections Tin

205 Burago 1:18 scale Chevrolet Corvette

206 Ampolgrease 5lb Grease Tin

207 1800's Copper Pot

208 Cross Cut Saw

209 Lucas King of The Road Vintage Light

210 1L Oil Bottle w Plastic Pourer

211 Timber Corned Beef Box with Fire 
Extinguisher & 2 Tin Signs

212 Antique Copper Pot with Handles

213 EMS Type D Electro Probe in Original 

214 Griffiths 6lb Round Tea Tin

215 U.S. Army Rememberance Cushion

216 Pr Timber Oars

217 Box of Old Tins

218 2 Number Plates & Other

219 N.S.W  railway luggage rack

220 Atlantic One Quart Tin & Caltex RPM One 
Gallon Tin

221 Box of Tram Car Books, Magazines, 
Mechanical Engineering etc

222 Protectoseal Fuel Can

223 2 Green Enamel Light Shades

224 Victorian Railways Timber Box w 1914 
Plaque

225 Vintage Trike

226 Large Antique Timber Rimmed Sieve

227 5 Asstd Books Hollywood Movie Stars

228 Smith Corona portable typewriter in 
original case

229 old cream can w/lid

230 Democrat Portable Radio

231 Selby's Airflow Testing Set

232 Old Workshop Oil Pourer

233 'The MGM Story' & 'The RKO Story' 2 
Books

234 Baltic Simplex Diesel Cast Iron Plate

235 bronze street front building sign J D 
Robertson

236 2 x Sunshine Biscuit Company Ballarat 
Biscuit Tins

237 Vickers Armstrong Brass Workshop Sign

238 Battery Operated & Working Toy Bartender

239 Laboratory Power Supply Unit

240 3 Large Vintage Tins

241 Antique Brass Boiler

242 Antique Carriage Lamp

243 Esso Gear Oil 1qt Tin

244 Scottish Cream Jug Elischer Australia

245 Exide Point of Sale Battery Charger Display

246 Z Class Tram Destination Roll & Route No 
with Control Switch

247 Shell Painted Sign on Timber

248 Harley Davidson Helmet & Goggles

249 3 Tram Driver Teddies

250 "Deans": Jointed English Teddy

251 Ossie Ostrich

252 1:18 Scale 1957 Chevrolet Corvette

253 1:18 Scale Solido Ford Pick Up

254 Vintage Curved Timber Shop Ladder

255 Early 1900's Framed Family Portrait

256 Pr of Early Portraits

257 Z Class Tram Destination Roll & Route No. 
Roll

258 Trax FX Scale Model Holden

259 Rare Bandai 1958 Messerscmitt TG500 
Tin Plate Convertible

260 Boxed Mamod Meccano Steam Engine

261 Box of Postcards Australian & Overseas

262 Interesting Medals & Medalions incl WW2

263 2 Shell Reproduction Tin Signs

264 5 Matchbox Models of Yesteryear Vintage 
Petrol Trucks

265 Timber Framed Upright Display Cabinet - 
Mirrored Back

266 3 Tin Signs - U S

267 Tray of Badges, Pins, Troy Weights etc

268 11 Australian Florins

269 Box of Badges, Military & Coin Holder

270 Box of Carved Bone & Mother of Pearl 
Necklaces

271 30 Early Tasmanian Stamps

272 Simplex Fire Extinguisher

273 Timber Framed Upright Display Cabinet - 
Mirrored Back

273a 2 Harley Davidson Tin Signs

274 1957 Philips School Room Map of The 
World 1957
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275 Large Art Glass Marlin Figure by Ricaro of 
Czechoslovakia 70cm

276 Victorian Mahogany Hat Mirror

277 Victorian Cedar Tall Boy - 8 Drawer

278 Z Class Tram Destination Roll & Route No 
Roll

279 5 Pages Tasmanian Stamps 1870 - 1913

280 8 Tasmanian Stamps 1857-60

281 1 Pound Note Coombs / Wilson HK65 
809698

282 Commonwealth of Australia Five Pound 
Note, Coombes & Wilson, TC14 574143

283 Sydney Harbour Bridge 5 Shilling Stamp - 
Green

284 1933 One Pound Note Riddle / Sheehan 
M19 500900

285 5 Pound Note Coombes / Wilson TA 
851440

286 7 x 1946 Australian Stamps B.C.O.F 1946 
Japan

287 Commonwealth of Australia 1954 10 
Pound Note Coombes / Wilson WA34 
354064

288 1934 Half Sovereign Riddle / Sheehan B41 
343124

289 Commonwealth of Australia Five Pound 
Note, Coombes & Wilson, TC07 719701

290 1988 Australian Polymer $10 Note AB 
27837684

291 Corgi Boxed Campbell Bluebird

292 2 Sheets of 30 x 50cent pieces

293 $1 & $2  Note Johnstone / Stone, 1988 $5 
Coin New Parliament House, Assorted 
German Coins 1930's onward

294 1977 $10 Note Knight / Wheeler 
TKL064484

295 2 Block Sheets of 100 British 12p Stamps 
Queen Mother

296 Corgi Commer Constructor Set

297 Matchbox 40th Anniversary Boxed 
Collection

298 Corgi Gift Set No.22 Farming Models

299 Album of Australian & International Coins

300 3 Corgi Boxed Racing Cars

301 Box of commemorative coins inc Sth 
African Mint Set

302 Double Sliding Glass Door Mirrored Back 
Display Cabinet

303 1851 Sampler by Mary Naylor - Framed

304 Early Enamel Kooka Stove Door

305 Large Coca Cola Bar Mirror

306 Brass Tram Bell

307 Astor Mickey Cream Radio

308 Pr Wayne bowser enamel face plates

309 Large 1800's French Court Sideboard with 
Intricate Carvings

310 Album of Australian Stamps. MUH & Used

311 Z Class Tram Destination Roll

312 5 Vintage Timber Hand Planes

313 W Class Tram Destination Roll in 
Illuminated Timber Box

314 Kodak No.3A Folding Autographic 
Brownie - Timber Boxed Camera

315 Album of Australian Unhinged Decimal 
Stamp Blocks

316 A large Case Containing Microscope 
Slides, Labels & Asstd Items

317 "Kindling" James Jean 12 Removable 
Prints

318 Matchbox Collectors Model Cars in Case

319 Timber Crate of Old Weights

320 1940's Timber Ammo Box

321 Boxed Grooming Set - monogrammed

322 5 Timber Corbels in Captain Sandwich 
Timber Box

323 Timber Bench Seat

324 Album of Australian Stamps - Pre Decimal 
Blocks of four. Imprint Blocks. Mint 
Unhinged

325 3 x 10kg Dead Weights

326 large wooden John Moseley & Son plane

327 Ferranti Clip On Amp meter in Leather 
Case

328 Rustic Box of Trowels, Shoe Last, Billy 
Cart Wheels, Black Out Light Covers

329 Timber Tool Carry of Old Weights

329a Box Lot of Vintage Timber Tool Parts & 
Pieces etc

330 Z Class Tram Destination Roll

331 Stanley No.45 Rebate Plane & Old Hand 
Plane

332 Stanley Bailey No.6 Carpenters Plane

333 Belly Dancers Outfit

334 Old Timber Tool Carry of Weights

335 Murray Breweries Beechworth Box
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336 Meccano  Model 0530 2006 Special 
Edition Set - Boxed

337 A Set of Early 1900's Timber Framed 
Platform Scales w/ weights

338 3 Bale Hooks

339 Cardboard Boxed Meccano No.7 Set

340 Original Metal Sculpture - The Gold Miner

341 'Valley of The Cliffhangers' 1975 Republic 
Movie Studios Book

342 Industrial 2 Door Fire Hose Box

343 1970's Four' N Twenty Pie Sellers Hot Box

344 The Power - Gas Corporation Brass Plate

345 C. Baker Microscope in Timber Case w 
Accessories

346 Carl Leiss Microscopic Lens in Timber 
Case

347 Assorted Microscope Lenses & Parts

348 17 Drawer Carry Cabinet

349 A Case Containing 144 Slides of 
Entomology, Zoology & Gemology Sample 
Slides c1929

350 The "Lewin" British Made Universal Plane 
in Orig Timber Box

351 Qty Alchemy Jars

352 "Sunbeam" & "Swift" Engine Plates

353 Box of Vintage Packaging, Tins

354 Meccano Replica Constructor Bi Plane

355 1920's 26 Drawer Carry Case for 
Laboratory Slides / Samples

356 1941 Military Blood Transfusion Kit

357 Vintage Olympus Projector? In Timber 
Case

358 26 Drawer Microscopic Slide Cabinet w 
Assorted Zoology & Gemology Slides

359 Box of Assorted Star Trek Spaceships

360 2 Flat Irons

361 Sanarex German Electro Probe

362 1948 Watson Victor Microscope in Timber 
Case with Extra Lenses, Manual & Book

363 Huge Carved Black Bear Figure

364 3 branch brass mounted billiard table light

365 Box of Cigarette Tins

366 Retro Barbers Chair

367 Cobblers Shoe Lasts & Stand

368 Watsonia Barracks Army Foot Locker

369 Large Set of Avery 250kg Platform Scales

370 Vintage Fire Alarm Bell

371 "The Mitchell" Tractor Seat Stool

372 Large Ornate Gilded Overmantle Mirror

373 Large Guiness Hotel Bar Mirror

374 Original Metal Sculpture - Man Playing The 
Bass

375 Crosley Chelvador 1950's Fridge - 
Working Order

376 Esso embossed one quart oil bottle

377 One Litre Glass Oil Bottle with Tin Pourer

378 Esso Extra 1 Quart British Oil Bottle

379 12-003 Vic double sided enamel 
motorcycle license plate

380 Golden Fleece tin pourer

381 Original Golden Fleece embossed with 
ram one quart oil bottle with tin pourer

382 1926 Broadbents Road & Railway Map of 
Victoria

383 Castrol Castrolite Tin Pourer

384 Golden Fleece 4oz oiler

385 Golden Fleece tin pourer

386 Castrol Embossed  1 Pint Bottle w/ Plastic 
Pourer

387 Golden Fleece Hex embossed 1 quart oil 
bottle

388 Mobiloil Artic Tin Pourer on 500ml Oil Bottle

389 Embossed Castrol Wakefield One Quart 
Oil Bottle (af to rim) with Tin pourer

390 "I Like Footscray And Golden Gleece"  
Beer Glass

391 One Pint Oil bottle with Golden Fleece tin 
pourer

392 Golden Fleece tin pourer

393 Golden Fleece framed tin sign

394  Kangaroo Petrol Decal

395 Golden Fleece Hex embossed 1 quart oil 
bottle

396 Framed BP sign

397 Golden Fleece tin pourer

398 One Pint oil bottle with Golden Fleece tin 
pourer

399 Golden Fleece Kerosine two gallon tin

400 Golden Fleece one gallon tin

401 Golden Fleece one gallon tin

402 Qty Illustrated London News Pages 
Advertising Petrol & Oil, Cars etc c 1930
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403 Josephine Napurrula 91 x 91cm - Acrylic 
on Canvas

404 Jean Nampajinpa "Fire Dreaming" Acrylic 
on Canvas

405 Yvonne Robertson "Mulga Seed" Acrylic 
on Canvas 1270 x 840mm w COA

406 Table Cloth of Landing on the Moon

407 1956 Olympics Framed Print

408 Plume Painted Sign on Timber

409 2 x Goodyear Tyre Stands

410 Pink Depression Glass Float Bowl w Fish 
Figure

411 'Melba's Gift Book of Australian Art & 
Literature'

412 Blue Glass Float Bowl

413 "Chambers's Journal of Popular Literature' 
1860 Bound Edition

414 Pink Depression Glass Float Bowl

415 'A History of The Earth and Animated 
Nature' by Oliver Goldsmith c1840's

416 Green Depression Glass Float Bowl

417 'Letters to a Daughter on Practical 
Subjects' by W.B Sprague c 1850

418 Assorted Float Bowls & Centre Pieces

419 NASA Space Program framed 
photographic display

420 Z Class Tram Destination Roll & Route No 
with Control Switch

421 Sternol enamel sign

422 The State Assurance Co. enamel sign

423 1qt Oil Bottle w Plastic BP Pourer

424 Niki Lauda Racing Car Hemet Clock

425 Golden Fleece Tin Sign

426 Golden Fleece cast iron money box

427 1 Pint Oil Bottle w Plastic Castrol Pourer

428 BP Energrease 5lb Tin

429 Castrol 1 imperial quart tin with contents

430 1 Litre Oil Bottle w Red BP Pourer

431 Shell 5lb Grease Tin

432 Shell 1 Gallon Oil Tin

433 1:18 Scale Anso Lotus Super Seven

434 cast iron Michelin man money box

435 H C Sleigh embossed drum pump

436 2 x BP  1 Quart Tins

437 Pr Marwal 1950's Chalkware Figures

438 3 Autograph Books incl 1956 Olympics

439 2 Old Walking Sticks

440 Bell's Nails Tin - ex  Caltex

441 Mobiloil Embossed 1qt Oil Bottle with Plain 
Tin Pourer & Cap

442 1 Quart Oil Bottle with Castrol  Plastic 
Pourer & Cap

443 Penrite Plastic Pourer & Cap on 1 pint oil 
bottle

444 Bottle Carry Rack & Plastic Oil Bottle

445 Collect & Build  BP Model Service Station 
5 Boxed Set

446 Beaten Brass & Timber Ornate Trunk

447 Vacuum Oil Laurel Kerosene Drum

448 8 x Boxed Shell Ferrari's Full Set

449 Daylube Tin

450 Shell Specialised Lubricants 1 Gallon Tin

451 3 Mounted pages of  ' A Voyage to New 
Holland in the year 1699' by William 
Dampier 1703

452 Vacuum Oil Mobilube GX90 1qt Tin

453 Shell Tank Lid

454 2 x Fiat Engine Plates

455 Super Plume Ethyl enamel sign

456 "The 19th Hole" King George IV Whisky 
Advertising Print in Original King George 
Timber Frame early 1900's

457 Framed ANSETT Airlines display

458 Box of Tobacco Tins

459 Tray of Collectable Keys

460 3 x North Melbourne petrol enamel badges

461 Castrol, SO, Chrysler enamel badges

462 1956 Melbourne Olympic games car 
bumper badge

463 Bowie Knife & Sheath - William Rodgers

464 3 x South Melbourne petrol enamel badges

465 3 x Geelong petrol enamel badges

466 Rare Bird Handled Walking Stick / Long 
Tobacco Peace Pipe

467 Ampol trial competiton bumper badge

468 Shell lighter and cleaning fluid 4 oz oiler

469 GMH Employee car club badge

470 Stack Holden dealer plate

471 3 x Carlton petrol enamel badges

472 3 x St Kilda petrol enamel badges
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473 2 x  Michelin motorcycle salesman enamel 
badges

474 Pr of GMH genuine parts enamel badges

475 3 x Hawthorn petrol enamel badges

476 Ford Dealer, Ford Geelong enamel badges

477 Nugget Shoe Polish Home Made Oil Tin

478 3 x Coca Cola Australian employee 
enamel badges

479 1957 Mobil rally competiton bumper badge

480 6 Texaco employee award pins

481 3 x Footscray FC petrol enamel badges

482 2 x Shell enamel badges

483 Redex  trial competition bumper badge

484 2 x Holden dealer enamel badges

485 Timber Trunk of Vintage Tools

486 Box Old Wares, Bee Smoker, Radio etc

487 Box of Brass & Copper Sprayers, 
Glassware, China etc

488 Gun Holster, Knife Pouch, Ammo Pouches

489 Stanley Victor No.20 Antique Hand Plane

490 Reproduction Cast Iron Money Bank

491 Antique Kris Dagger in Scabbard

492 Bladed Weapon w Inlaid Brass Design

493 Antique Kris Dagger in Scabbard

494 Military Bayonet in Scabbard

495 Military Bayonet in Scabbard

496 6 Timber Thumb Planes

497 Collection of 1930's-1960's pocket knives

498 Set of Mrs Potts Irons

499 4 Old Hand Planes & Spoke Shave

500 Military Sword in Elephant Skin Scabbard

501 Box of Vintage Hand Tools

502 2 Antique Block Planes

503 Japanese Inscribed Walking Stick & Other

504 antique tram conductors bag

505 Male Mannequin

506 Pr Shackle Weights on Chain

507 4 Military Caps / Hats

508 Box of Vintage Test Tubes etc

509 Tapestry Top Foot Warmer

510 2 German Lithographs c1890's card 
mounted

511 Box of Vintage Testing Meters, Tools etc

512 Church Pew w Bible Rest & Cushion Seat

513 11 Branding Irons

514 Army Timber Ammo Box 7.62 Ball

515 Enamel Pail w Lid

516 Set of 6 Singer Machine Drawers

517 Box of Assorted Tram Ways Collectables, 
Slides, Prints, Uniform Etc.

518 Vintage Cane Sun Lounge

519 Lister Cream Seperator

520 2006 Commonwealth Games Collection of 
Stamps Booklet w/ 17 Stamp Sheetlets

521 Box of Tobacco Tins & Cigarette Packets

522 Album of Australian Stamps

523 Set of 22kg Scales

524 4 Hollywood Movie Books

525 'Lumen Picturae' Drawing Art Manual by 
Frederick de Wit 2010 re print

526 Pacific 4 String Banjo in Case

527 Collection of Australian Phone Cards

528 Box of Early Stationery, Ink Bottle, 
Fountain Pens Etc.

529 Qty Assorted Lodge Certificates

530 3 Books on Hollywood

531 1800's Leather Bound Family Photo Album

532 Retro Bristol chrome on copper upright 
water heater complete

533 Marilyn Monroe Books & Record

534 Cyclops Scooter "Ashley"

535 Vintage Funnel

536 Vacuum Oil Laurel Kerosene Timber Crate

537 Cane Push Cart

538 Antique German Armand Marseille Doll

539 1950's Roddy Doll

540 Box of Trade Cards & Albums

541 Austin A70 and A90 Series Service Manual

542 Album of International Stamps

543 Box of Early 1892-1960's Banking 
Ephemera

Page 8 of 8


